Lista de Exercicios — Raizes de Equacées
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UNWVERSIDALE] O HI0 GRANDE DONORIE Prof' Anderson Cavalcantl

1. Utilize o Método da Bissecio para encontrar solucdes com precisio de 107 para
x* —7x? +14x — 6 = 0 nos seguintes intervalos:
a) [0: 1]
b) [1:3.2:
c) [3.2:4]

2. Utilize o Método da Bissecdo para encontrar solucdes com precisio de 107 para
x* —2x" —4x® + 4x + 4 =0 nos seguintes intervalos:
a) [-2:-1];
b) [0:2]:
c) [2:3]:
d) [-1:0].

3. Utilize o Método da Bissecdo para encontrar uma solucio com precisio 107 para
x=tan(x) no intervalo [4: 4.5]. Observagio: trabalhar em radianos!

4. Utilize o Método da Bissecdo para encontrar uma solucdo com precisdo de 10™ para
2+ccus(e:"r—?,)—e’r =0 no intervalo [0.5; 1.5].
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5. Utilize o Método da Bissecdo para encontrar uma solucdo com precisdo de 10~ para os
seguintes problemas:

a) x—27 =0,para 0<x<1;
b) e'—x*+3x—2=0.para 0<x<1:
c) 23‘-C08(2.t‘)—(1‘+1)2 =0,para —3=x=<-2 epara —1=x<0;

d) x-cos(x)—2x? +3x—140, para 02<x<03 epara L2<x<13.
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6. Encontre um valor aproximado para +/3 com precisdo de 107 utilizando o Método da
Bissegdo. Sugestdo: considere f(x)=x"—3.

7. Encontre um valor aproximado para 325 com precisio de 10™ utilizando o Método da
Bissegio.



9. Use o Método de Newton para encontrar solugdes com precisio de 10™ para os seguintes
problemas:

a) x° —2x?-5=0em[l1:4]

b) x° +3x’—1=0 em[-3:-2]:

¢) x—cos(x)=0 em [0; w/2]:

d) x-0.8-02sen(x)=0 em[0; n/2]:

10. Use 0 Método de Newton para encontrar solu¢des com precisio de 10~ para os seguintes
problemas:

a) e +27 +2cos(x)-6=0 em[l:2]:

b) In(x—1)+cos(x—1)=0 em[1.3: 2]:

¢) 2x-cos(2x)—(x —2)2 =0em|[2:3]e[3:4]:
d) (x—2) —In(x)=0 em[1:2] e [e: 4]:

e) e'—3x"=0 em[0: 1]e[3;5]:

f) sen(x)—e™ =0 em[0:1].[3: 4] e[6:7].



